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vibrating surfaces with colour
yüzeyleri harekete geçiren çeşitlilik
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vibrating surfaces with colour                      
yüzeyleri harekete geçiren çeşitlilik

As a sophisticated mix of materials and formats, ColorCode empowers architects and 
designers by offering a dynamic and functional set of design possibilities. Its charming 
simplicity derives from monochromatic minimalism enriched by material diversity. Through 
warm and cold colours, ColorCode mixes and matches the urban character of concrete, 
the delicacy of wood veins, the living sprit of stone with pebbles, and the timelessness of 
ceramics. The brilliance of metal contributes to the approach by creating an accent.

Farklı malzeme ve formatların sofistike karması ColorCode, dinamik ve fonksiyonel tasarım 
imkanları sunarak mimar ve tasarımcıları güçlendiriyor. Malzeme çeşitliliğiyle zenginleştirilmiş 
monokromatik minimalizm, çekici bir sadelik sunuyor. Sıcak ve soğuk renklerle ColorCode, 
betonun kentsel karakterini, ahşap unsurların zarafetini, çakıllarla yaşayan taş ruhunu ve 
seramiğin hep yeni kalan güzelliğini benzersiz bir uyumla bir araya getiriyor. Parlak metal de 
yarattığı vurgu ile yaklaşıma katkı sağlıyor.
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warm colors
sıcak renkler
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cold colors
soğuk renkler
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a sophisticated mix

 CEPPOSTONE MINK / VİZON 60x120

 URBANCRETE DARK GREIGE / KOYU GREJ 60x120

sofistike karma

11 / 12



 URBANWOOD MINK / VİZON 20x120

 URBANCRETE MINK BRICK BORDER / VİZON TUĞLA BORDÜR 30x60

 CEPPOSTONE MINK / VİZON 60x120 
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 URBANCRETE MINK / VİZON 30x60

 URBANCRETE GREY / GRİ 30x60 

 URBANWOOD GREY / GRİ 20x120

 URBANCRETE DARK GREY  
GEO DECOR / KOYU GRİ DEKOR 
20x24
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 CEPPOSTONE GREY / GRİ 60x120

 URBANCRETE GREY / GRİ 60x60

 URBANWOOD GREY / GRİ 20x120
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 URBANWOOD DARK GREIGE / KOYU GREJ 20x120

 URBANCRETE MINK / VİZON 60x60

19 / 20



 URBANWOOD MINK / VİZON 20x120

 URBANCRETE MINK BRICK BORDER
     / VİZON TUĞLA BORDÜR 30x60

 URBANCRETE MINK / VİZON 60x60
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 URBANCRETE MINK GEO DECOR / VİZON GEO DEKOR 21x24
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 URBANWOOD DARK GREIGE / KOYU GREJ 20x120 URBANWOOD DARK GREY CHEVRON DEC / KOYU GRİ CHEVRON DEKOR 3,7x20
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 METALCRETE IRON / SİYAH 80x80

 CEPPOSTONE GREY MULTI-CUT BORDER / ÇOKLU-KESME BORDÜR 30x60

 CEPPOSTONE GREY CUT BORDER / GRİ KESME BORDÜR 5x5
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 URBANCRETE MINK / VİZON 80x80

 CEPPOSTONE GREY MULTI-CUT BORDER
      / GRİ ÇOKLU-KESME BORDÜR 30x60

 CEPPOSTONE GREY / GRİ 60x60

charming simplicity
çekici sadelik
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 URBANCRETE MINK / VİZON 60x60

 CEPPOSTONE MINK / VİZON  60x120
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 CEPPOSTONE GREY / GRİ 80x80
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 METALCRETE COPPER / BAKIR 40x80
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collection overview

Urbancrete

Ceppostone

Scale

Urbanwood

Metalcrete

koleksiyona genel bakış

37 / 38



Urbancrete

Sizes 
Ebatlar

Thickness 
Kalınlık

Pieces in Box 
Kutu İçi Adet

Box m2 

Kutu m2
Box kg 
Kutu Kg

Units in Pallet 
Palet İçi Kutu Adeti

Pallet m2 

Palet m2
Pallet Kg 
Palet Kg

80x80 Rectified Rektifiyeli 10  2 1,28 27,5 80 51,2 1100 

40x80 Rectified Rektifiyeli 10  4 1,28 26 25 32 650 

60x120 Rectified Rektifiyeli 10  3 2,16 46,5 60  43,2 930 

60x60 Rectified Rektifiyeli 9  4 1,44  26,5 120 43,2  807

30x60 Rectified Rektifiyeli 9  6 1,08  20,3 240  43,2  820

21x24 Non-Rectified Rektifiyesiz 9  17 0,68 12,58 1292 51,68 960

5x5 Mosaic Mozaik 9  396 0,63 9,8 588 52,92 805 

5x30, Cut Border Kesik Bordür 9  56 0,84 18,06 196 23,52  425 

5x5 Mosaic Mozaik 9  396 0,63 9,8 588 52,92 805 

Urbancrete
Body Type:  BIa 
Bünye Tipi: Bla

Water  
Absorption 
Su Çekme 
Oranı

Breaking 
Strength
Kırılma
Dayanımı

Bending 
Strength 
Bükülme 
Dayanımı

Resistance to 
Deep Abrasion 
Derin Aşınma
Dayanımı

MOHs Pendulum 
Dry TRL 
(55)

Pendulum  
Wet TRL  
(55)

Pendulum 
Dry 4S  
(96)

Pendulum 
Wet 4S  
(96)

DCOF

Rectified /
Non-rectified
Rektifiye

Surface
Yüzey

Size 
Ebat

EN ISO  
10545-3

EN ISO 
10545-4

EN ISO  
10545-4

EN ISO  
10545-6

MOHs BS 7976-2 BS 7976-2 BS 7976-2 BS 7976-2 ANSI A137.1  
Section  9.6.1

Rectified Rektifiyeli R10A 80x80 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 9 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 PTVdry ≥ 36 25≤ PTVwet <36 ≥ 0.42

Rectified Rektifiyeli R9 LP 80X80 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 8 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 PTVdry ≥ 36 PTVwet ≤24 ≥ 0.42

Rectified Rektifiyeli R10A 40X80 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 9 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 PTVdry ≥ 36 25≤ PTVwet <36 ≥ 0.42

Rectified Rektifiyeli R9 LP 40X80 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 8 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 PTVdry ≥ 36 PTVwet ≤24 ≥ 0.42

Rectified Rektifiyeli R10A 60x60 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 9 PTVdry ≥ 36 25≤ PTVwet <36 PTVdry ≥ 36 25≤ PTVwet <36 ≥ 0.42

Rectified Rektifiyeli R9 LP 60x60 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 8 PTVdry ≥ 36 PTVwet ≤24 PTVdry ≥ 36 PTVwet ≤24 < 0.42

Rectified Rektifiyeli R10A 30x60 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 9 PTVdry ≥ 36 25≤ PTVwet <36 PTVdry ≥ 36 25≤ PTVwet <36 ≥ 0.42

Rectified Rektifiyeli R9 LP 30x60 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 8 PTVdry ≥ 36 PTVwet ≤24 PTVdry ≥ 36 PTVwet ≤24 ≥ 0.42

Rectified Rektifiyeli MATT 21X24 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 Not Applicable 9 PTVdry ≥ 36 PTVwet ≤24 PTVdry ≥ 36 25≤ PTVwet <36 ≥ 0.42

Body Type / Bünye Tipi 
Colorbody Porcelain / Colorbody Porselen 
Glazed Porcelain / Sırlı Porselen

Surface Alternatives / Yüzey Alternatifleri  
R9 Lappato, R10A Matt, 
R11 Matt, R11B

Basic Tile Actual Sizes / Karo Ebatları
60x120 cm (R 597x1197 mm) 
80x80 cm (R 797x797 mm) 
40x80 cm (R 397x797 mm) 
60x60 cm (R 597x597 mm)
60x60 cm, 20 mm (R 595x595 mm)

Colors / Renkler
Grey / Gri
Dark Grey / Koyu Gri
Mink / Vizon
Dark Greige / Koyu Grej

Decors / Dekorlar
21x24 Hexagon / Altıgen (210x241mm) 
30x60 Multi-Cut / Kesme Dekor
5x5 Cut Decor / Kesme Dekor

Shade Variation / Desen Farklılaşması 
V2

Printing Technology / Baskı Teknolojisi 
ReaLook

Product Standard Ürün Standardı 
EN14411 Group Bla

Footnotes / Notlar  

F  Suitable for both wall and floor. 
Duvar ve yer için uygundur.

H   Each tile has different shades of the 
color and slightly different designs 
to give real natural stone, marble, 
wood or cement impression. 
Her karo, gerçek doğal taş, 
mermer, ahşap veya çimento 
izlenimi vermek için farklı renk ve 
tasarıma sahiptir.

R  The edges are rectified. 
Kenarlar rektifiyelidir.

PorcelainFloor Tiles Wall TilesNovelty 
PorselenDuvar KarosuYer KarosuYenilik

MattFrost
Resistance

Soft R10 R9 Lappato
Yumuşak R10Mat

Donmaya 
Dayanıklı

Shade
Variation

Desen 
Farklılaşması

Rectified Modularity
Rektifiyeli Modüler

Mini Size
Küçük Ebat

Facade
Cephe

Pool
Surrounding 
Havuz Çevresi

Commercial
Ticari Alanlara

Uygun

Residential
Konuta
Uygun
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Urbancrete_Warm Sıcak

10x80 - 4”x32”
MINK PLINTH
(VİZON SÜPÜRGELİK)
K947386R0001VTE0

10x80 - 4”x32”
DARK GREIGE PLINTH
(KOYU GREJ SÜPÜRGELİK)
K947388R0001VTE0

8,5x60 - 31/2”x24”
MINK PLINTH
(VİZON SÜPÜRGELİK)
K947391R0001VTE0

8,5x60 - 31/2”x24”
DARK GREIGE PLINTH 
(KOYU GREJ SÜPÜRGELİK)
K947394R0001VTE0

80x80 - 32”x32”
MINK (VİZON)
K947084LPR01VTE0 R9 7LPR
K947084R0001VTE0 R10A 7REC

80x80 - 32”x32”
DARK GREIGE (KOYU GREJ)
K947185LPR01VTE0 R9 7LPR
K947185R0001VTE0 R10A 7REC

21x24 - 81/2”x91/2”
MINK GEO DECOR 
(VİZON GEO DECOR)
K94749300001VTE0

21x24 - 81/2”x91/2”
DARK GREIGE GEO DECOR 
(KOYU GREJ GEO DEKOR)
K94749100001VTE0

5x5 - 2”x2”
MINK CUT BORDER 
(VİZON KESME BORDÜR)
K9473828R001VTE0 R10B MATT

5x5 - 2”x2”
DARK GREIGE CUT BORDER 
(KOYU GREJ KESME BORDÜR)
K9473848R001VTE0 R10B MATT

40x80 - 16”x32”
MINK (VİZON)
K947189LPR01VTE0 R9 7LPR
K947189R0001VTE0 R10A 7REC

40x80 - 16”x32”
DARK GREIGE (KOYU GREJ)
K947193LPR01VTE0 R9 7LPR
K947193R0001VTE0 R10A 7REC

60x60 - 24”x24”
MINK (VİZON)
K947187LPR01VTE0 R9 7LPR
K947187R0001VTE0 R10A 7REC
K947195R0001VTE0 R11B 7REC

60x60 - 24”x24”
DARK GREIGE (KOYU GREJ)
K947089LPR01VTE0 R9 7LPR
K947089R0001VTE0 R10A 7REC
K947199R0001VTE0 R11B 7REC

60x120 - 24”x48”
MINK (VİZON)
K947469R0001VTE0 R10A 7REC

60x120 - 24”x48”
DARK GREIGE (KOYU GREJ)
K947467R0001VTE0 R10A 7REC

30x60 - 12”x24”
MINK (VİZON)
K947236LPR01VTE0 R9 7LPR
K947236R0001VTE0 R10A 7REC
K947241R0001VTE0 R11B 7REC

30x60 - 12”x24”
MINK BRICK BORDER
(VİZON TUĞLA BORDÜR)
K9472558R001VTE0

30x60 - 12”x24”
DARK GREIGE BRICK BORDER
(KOYU GREJ TUĞLA BORDÜR)
K9472588R001VTE0

30x60 - 12”x24”
DARK GREIGE (KOYU GREJ)
K947239LPR01VTE0 R9 7LPR
K947239R0001VTE0 R10A 7REC
K947244R0001VTE0 R11B 7REC

Urbancrete_Cold Soğuk

80x80 - 32”x32”
GREY (GRİ)
K947083LPR01VTE0 R9 7LPR
K947083R0001VTE0 R10A 7REC

10x80 - 4”x32”
GREY PLINTH 
(GRİ SÜPÜRGELİK)
K947385R0001VTE0

10x80 - 4”x32”
DARK GREY PLINTH 
(KOYU GRİ SÜPÜRGELİK)
K947388R0001VTE0

8,5x60 - 31/2”x24”
GREY PLINTH 
(GRİ SÜPÜRGELİK)
K947390R0001VTE0

8,5x60 - 31/2”x24”
DARK GREY PLINTH
(KOYU GRİ SÜPÜRGELİK)
K947393R0001VTE0

80x80 - 32”x32”
DARK GREY (KOYU GRİ)
K947183LPR01VTE0 R9 7LPR
K947183R0001VTE0 R10A 7REC

21x24 - 81/2”x91/2”
DARK GREY GEO DECOR
(KOYU GRİ GEO DECOR)
K94749200001VTE0

5x5 - 2”x2”
GREY CUT BORDER 
(GRİ KESME BORDÜR)
K9473788R001VTE0 R10B MATT

5x5 - 2”x2”
DARK GREY CUT BORDER
(KOYU GRİ KESME BORDÜR)
K9473808R001VTE0 R10B MATT

40x80 - 16”x32”
GREY (GRİ)
K947188LPR01VTE0 R9 7LPR
K947188R0001VTE0 R10A 7REC

40x80 - 16”x32”
DARK GREY (KOYU GRİ)
K947191LPR01VTE0 R9 7LPR
K947191R0001VTE0 R10A 7REC

60x60 - 24”x24”
GREY (GRİ)
K947186LPR01VTE0 R9 7LPR
K947186R0001VTE0 R10A 7REC
K947194R0001VTE0 R11B 7REC

60x60 - 24”x24”
DARK GREY (KOYU GRİ)
K947086LPR01VTE0 R9 7LPR
K947086R0001VTE0 R10A 7REC
K947197R0001VTE0 R11B 7REC

60x120 - 24”x48”
GREY (GRİ)
K947468R0001VTE0 R10A 7REC

60x120 - 24”x48”
DARK GREY (KOYU GRİ)
K947466R0001VTE0 R10A 7REC

30x60 - 12”x24”
GREY (GRİ)
K947235LPR01VTE0 R9 7LPR
K947235R0001VTE0 R10A 7REC
K947240R0001VTE0 R11B 7REC

30x60 - 12”x24”
GREY BRICK BORDER 
(GRİ TUĞLA BORDÜR)
K9472588R001VTE0

30x60 - 12”x24”
DARK GREY BRICK BORDER 
(KOYU GRİ TUĞLA BORDÜR)
K9472498R001VTE0

30x60 - 12”x24”
DARK GREY (KOYU GRİ)
K947238LPR01VTE0 R9 7LPR
K947238R0001VTE0 R10A 7REC
K947243R0001VTE0 R11B 7REC

21x24 - 81/2”x91/2”
GREY GEO DECOR 
(GRİ GEO DECOR)
K94749000001VTE0

41 / 42



Ceppostone

Sizes 
Ebatlar

Thickness 
Kalınlık

Pieces in Box 
Kutu İçi Adet

Box m2 

Kutu m2
Box kg 
Kutu Kg

Units in Pallet 
Palet İçi Kutu Adeti

Pallet m2 

Palet m2
Pallet Kg 
Palet Kg

80x80 Rectified Rektifiyeli 10  2 1,28 27,5 80 51,2 1100 

40x80 Rectified Rektifiyeli 10  4 1,28 26 25 32 650 

60x60 Rectified Rektifiyeli 9  4 1,44  26,5 120 43,2  807

60x60, 20mm 20  1 0,36  15,37 50  18 770

30x60, Cut Border Kesik Bordür 9  6 1,08  20,3 240  43,2  820

5x5 Mosaıc Mozaik 9  396 0,63 9,8 588 52,92 805 

Ceppostone
Body Type:  BIa 
Bünye Tipi: Bla

Water  
Absorption 
Su Çekme 
Oranı

Breaking 
Strength
Kırılma
Dayanımı

Bending 
Strength 
Bükülme 
Dayanımı

Resistance to 
Deep Abrasion 
Derin Aşınma
Dayanımı

MOHs Pendulum 
Dry TRL 
(55)

Pendulum  
Wet TRL  
(55)

Pendulum 
Dry 4S  
(96)

Pendulum 
Wet 4S  
(96)

DCOF

Rectified /
Non-rectified
Rektifiyeli

Surface 
Yüzey

Size 
Ebat

EN ISO  
10545-3

EN ISO 
10545-4

EN ISO  
10545-4

EN ISO 10545-6 MOHs BS 7976-2 BS 7976-2 BS 7976-2 BS 7976-2 ANSI A137.1 
Section 9.6.1

Rectified Rektifiyeli R9 80x80 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 9 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 PTVdry ≥ 36 25≤ PTVwet <36 ≥ 0.42

Rectified Rektifiyeli R9 40x80 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 9 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 PTVdry ≥ 36 25≤ PTVwet <36 ≥ 0.42

Rectified Rektifiyeli R9 60X60 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 9 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 ≥ 0.42

Rectified Rektifiyeli R11-20 mm 60X60 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 11000 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 8 PTVdry ≥ 36 25≤ PTVwet <36 PTVdry ≥ 36 25≤ PTVwet <36 ≥ 0.42

Body Type / Bünye Tipi 
Colorbody Porcelain / Colorbody Porselen 

Surface Alternatives / Yüzey Alternatifleri  
Yüzey Alternatifleri    
R9, R11, R11B

Basic Tile Actual Sizes / Karo Ebatları
60x120 cm (R 597x1197 mm) 
80x80 cm (R 797x797 mm) 
40x80 cm (R 397x797 mm) 
60x60 cm (R 597x597 mm)
60x60 cm, 20 mm (R 595x595 mm)

Colors / Renkler
Grey / Gri
Dark Grey / Koyu Gri
Mink / Vizon
Dark Greige / Koyu Grej

Decors / Dekorlar
30x60 Multi-Cut / Kesme Bordür
5x5 Mosaic Cut / Kesme Mozaik

Shade Variation / Desen Farklılaşması 
V2

Printing Technology / Baskı Teknolojisi 
ReaLook

Product Standard Ürün Standardı  
EN14411 Group Bla

Footnotes / Notlar   

F  Suitable for both wall and floor. 
Duvar ve yer için uygundur.

H   Each tile has different shades of the 
color and slightly different designs 
to give real natural stone, marble, 
wood or cement impression. 
Her karo, gerçek doğal taş, 
mermer, ahşap veya çimento 
izlenimi vermek için farklı renk ve 
tasarıma sahiptir.

R  The edges are rectified. 
Kenarlar rektifiyelidir.

PorcelainFloor Tiles Wall TilesNovelty 
PorselenDuvar KarosuYer KarosuYenilik

MattFrost
Resistance Mat

Donmaya 
Dayanıklı

Shade
Variation

Desen 
Farklılaşması

Rectified
Rektifiyeli

ResidentialModularity
Modüler Konuta

Uygun

Commercial
Ticari Alanlara

Uygun
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Ceppostone_Warm Sıcak

80x80 - 32”x32”
DARK GREIGE (KOYU GREJ)
K947464R0001VTE0 R9 7REC

80x80 - 32”x32”
MINK (VİZON)
K947184R0001VTE0 R9 7REC

40x80 - 16”x32”
DARK GREIGE (KOYU GREJ)
K947506R0001VTE0 R9 7REC

40x80 - 16”x32”
MINK (VİZON)
K947192R0001VTE0 R9 7REC

60x60 - 24”x24”
DARK GREIGE (KOYU GREJ)
K947320R0001VTE0 R9 7REC
K947523R0001VTE0 R11 20MM 5R
K947522R0001VTE0 R11B 7REC

60x60 - 24”x24”
MINK (VİZON)
K947307R0001VTE0 R9 7REC
K947470R0001VTE0 R11 20MM 5R
K947361R0001VTE0 R11B 7REC

60x120 - 24”x48”
DARK GREIGE (KOYU GREJ)
K947520R0001VTE0 R9 7REC

60x120 - 24”x48”
MINK (VİZON)
K947430R0001VTE0 R9 7REC

10x80 - 4”x32”
DARK GREIGE PLINTH (KOYU GREJ SÜPÜRGELİK)
K947483R0001VTE0 R9 7REC

10x80 - 4”x32”
MINK PLINTH (VİZON SÜPÜRGELİK)
K947427R0001VTE0 R9 7REC

5x5 - 2”x2”
DARK GREIGE CUT BORDER 
(KOYU GREJ KESME MOZAİK)
K9475128R001VTE0 R10B MATT

5x5 - 2”x2”
MINK CUT BORDER 
(VİZON KESME MOZAİK)
K9474298R001VTE0 R10B MATT

30x60 - 12”x24”
DARK GREIGE MULTI-CUT BORDER 
(KOYU GREJ KESME BORDÜR)
K9474978R001VTE0

30x60 - 12”x24”
MINK MULTI-CUT BORDER 
(VİZON KESME BORDÜR)
K9473118R001VTE0

8,5x60 - 31/2”x24”
DARK GREIGE PLINTH (KOYU GREJ SÜPÜRGELİK)
K947528R0001VTE0 R9 7REC

8,5x60 - 31/2”x24”
MINK PLINTH (VİZON SÜPÜRGELİK)
K947428R0001VTE0 R9 7REC

Ceppostone_Cold Soğuk

80x80 - 32”x32”
GREY (GRİ)
K947198R0001VTE0 R9 7REC

80x0 - 32”x32”
DARK GREY(KOYU GRİ)
K947463R0001VTE0    R9 7REC

40x80 - 16”x32”
GREY (GRİ)
K947204R0001VTE0 R9 7REC

40x80 - 16”x32”
DARK GREY (KOYU GRİ)
K947507R0001VTE0 R9 7REC

60x60 - 24”x24”
GREY (GRİ)
K947316R0001VTE0 R9 7REC
K947472R0001VTE0 R11 20MM 5R
K947363R0001VTE0 R11B 7REC

60x60 - 24”x24”
DARK GREY (KOYU GRİ)
K947524R0001VTE0 R9 7REC
K947471R0001VTE0 R11 20MM 5R
K947362R0001VTE0 R11B 7REC

60x120 - 24”x48”
GREY (GRİ)
K947434R0001VTE0 R9 7REC

60x120 - 24”x48”
DARK GREY (KOYU GRİ)
K947521R0001VTE0 R9 7REC

10x80 - 4”x32”
GREY PLINTH (GRİ SÜPÜRGELİK)
K947431R0001VTE0 R9 7REC

10x80 - 4”x32”
DARK GREY PLINTH (KOYU GRİ SÜPÜRGELİK)
K947484R0001VTE0 R9 7REC

5x5 - 2”x2”
GREY CUT BORDER 
(GRİ KESME MOZAİK)
K9474338R001VTE0 R10B MATT

5x5 - 2”x2”
DARK GREY CUT BORDER 
(GRİ KESME MOZAİK)
K9475138R001VTE0 R10B MATT

30x60 - 12”x24”
GREY MULTI-CUT BORDER 
(GRİ KESME BORDÜR)
K9473188R001VTE0

30x60 - 12”x24”
DARK GREY MULTI-CUT BORDER 
(KOYU GRİ KESME BORDÜR)
K9474988R001VTE0

8,5x60 - 31/2”x24”
GREY PLINTH (GRİ SÜPÜRGELİK)
K947432R0001VTE0 R9 7REC

8,5x60 - 31/2”x24”
DARK GREY PLINTH (KOYU GRİ SÜPÜRGELİK)
K947529R0001VTE0 R9 7REC
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Scale

Sizes 
Ebatlar

Thickness 
Kalınlık

Pieces in Box 
Kutu İçi Adet

Box m2 

Kutu m2
Box kg 
Kutu Kg

Units in Pallet 
Palet İçi Kutu Adeti

Pallet m2 

Palet m2
Pallet Kg 
Palet Kg

100x300 3,5 1 3 25,35 20 60 507,0

100x300 5,5 1 3 37,8 13 39 491,4

Scale
Body Type:  BIa 
Bünye Tipi Tipi: Bla

Water  
Absorption 
Su Çekme 
Oranı

Breaking 
Strength
Kırılma
Dayanımı

Bending 
Strength 
Bükülme 
Dayanımı

Resistance to 
Deep Abrasion 
Derin Aşınma
Dayanımı

MOHs Pendulum 
Dry TRL 
(55)

Pendulum  
Wet TRL  
(55)

Pendulum 
Dry 4S  
(96)

Pendulum 
Wet 4S  
(96)

DCOF

Rectified / Non-rectified
Rektifiyeli

Surface 
Yüzey

Size 
Boyut

EN ISO  
10545-3

EN ISO 
10545-4

EN ISO  
10545-4

EN ISO 10545-6 MOHs BS 7976-2 BS 7976-2 BS 7976-2 BS 7976-2 ANSI  A137.1 
Section  9.6.1

Rectified Rektifiyeli Matt 100x300 Avg. Ev ≤ 0,5 % - Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 - - - - - -

Novelty 
Yenilik

MattFrost
Resistance Mat

Donmaya 
Dayanıklı

Shade
Variation

Desen 
Farklılaşması

ResidentialModularity
Modüler Konuta

Uygun

Commercial
Ticari Alanlara

Uygun

Rectified
Rektifiyeli

Facade
Cephe

Body Type / Bünye Tipi 
Slab / Slab 

Surface Alternatives / Yüzey Alternatifleri  
Matt / Mat

Basic Tile Actual Sizes / Karo Ebatları
100x100 cm
100x300 cm

Shade Variation / Desen Farklılaşması
V1

Printing Technology / Baskı Teknolojisi
Digital Printing Technology / Dijital Baskı

Product Standard / Ürün standardı 
EN14411 Group Bla

Footnotes / Notlar

R  The edges are rectified. 
Kenarlar rektifiyelidir.
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Scale_Warm Sıcak

100x300 - 40”x120”
MINK (VİZON)
K947482R0001VTE0 REC 5,5MM 
K947478R0001VTE0 REC 3,5MM

100x100 - 40”x 40”
K947882R0001VTS0 REC 5,5MM

100x300 - 40”x120”
DARK GREIGE (KOYU GREJ)
K947480R0001VTE0 REC 5,5MM 
K947476R0001VTE0 REC 3,5MM

100x100 - 40”x 40”
K947879R0001VTS0 REC 5,5MM

Scale_Cold Soğuk

100x300 - 40”x120”
GREY (GRİ)
K947479R0001VTE0 REC 5,5MM 
K947475R0001VTE0 REC 3,5MM

100x100 - 40”x 40”
K947881R0001VTS0 REC 5,5MM

100x300 - 40”x120”
DARK GREY (KOYU GRİ)
K947481R0001VTE0 REC 5,5MM 
K947477R0001VTE0 REC 3,5MM

100x100 - 40”x 40”
K947880R0001VTS0 REC 5,5MM
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Urbanwood_Cold Soğuk Urbanwood_Warm Sıcak

20x120 - 8”x48”
GREY (GRİ)
K947485R0001VTE0 R10A 7REC
K94748500001VTE0 R10A

3,7x20 - 11/2”x8”
GREY CHEVRON DEC 
(GRİ CHEVRON DEKOR)
K9475088R001VTE0

3,7x20 - 11/2”x8”
DARK GREY CHEVRON DEC 
(KOYU GRİ CHEVRON DEKOR)
K9475108R001VTE0

3,7x20 - 11/2”x8”
MINK CHEVRON DEC 
(VİZON CHEVRON DEKOR)
K9475118R001VTE0

3,7x20 - 11/2”x8”
DARK GREIGE CHEVRON DEC 
(KOYU GRİ CHEVRON DEKOR)
K9475098R001VTE0

20x120 - 8”x48”
DARK GREY (KOYU GRİ)
K947487R0001VTE0 R10A 7REC
K94748700001VTE0 R10A

20x120 - 8”x48”
MINK (VİZON)
K947488R0001VTE0 R10A 7REC
K94748800001VTE0 R10A

20x120 - 8”x48”
DARK GREIGE (KOYU GREJ)
K947486R0001VTE0 R10A 7REC
K94748600001VTE0 R10A

Urbanwood

Sizes 
Ebatlar

Thickness 
Kalınlık

Pieces in Box 
Kutu İçi Adet

Box m2 

Kutu m2
Box kg 
Kutu Kg

Units in Pallet 
Palet İçi Kutu Adeti

Pallet m2 

Palet m2
Pallet Kg 
Palet Kg

20x120 Rectified Rektifiyeli 10  4 0,96 21,5 124 29,76 640

20x120 Non-Rectified Rektifiyesiz 10  4 0,96  21,5 192  46,08  1032 

Urbanwood
Body Type:  BIa 
Bünye Tipi: Bla

Water  
Absorption 
Su Çekme 
Oranı

Breaking 
Strength
Kırılma
Dayanımı

Bending 
Strength 
Bükülme 
Dayanımı

Resistance to 
Deep Abrasion
Derin Aşınma
Dayanımı

MOHs Pendulum 
Dry TRL 
(55)

Pendulum  
Wet TRL  
(55)

Pendulum 
Dry 4S  
(96)

Pendulum 
Wet 4S  
(96)

DCOF

Rectified /
Non-rectified
Rektifiyeli

Surface 
Yüzey

Size 
Ebat

EN ISO  
10545-3

EN ISO 
10545-4

EN ISO  
10545-4

EN ISO 10545-6 MOHs BS 7976-2 BS 7976-2 BS 7976-2 BS 7976-2 ANSI  A137.1 
Section  9.6.1

Rectified Rektifiyeli R10A 20x120 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 9 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤36 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤36 ≥ 0.42

Non-Rec Rektifiyesiz R10A 20x120 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 9 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤36 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤36 ≥ 0.42

Body Type / Bünye Tipi 
Glazed Porcelain / Sırlı Porselen

Surface Alternatives / Yüzey Alternatifleri 
R10A

Basic Tile Actual Sizes / Karo Boyutları
20x120 cm (R 197x1197 mm) 
20x120 cm (206x1205 mm)

Colors / Renkler
Grey / Gri
Dark Grey / Koyu Gri
Mink / Vizon
Dark Greige / Koyu Grej

Decors / Dekorlar
3,7x20 Chevron Decor / Chevron Dekor

Shade Variation / Desen Farklılaşması 
V1

Printing Technology / Baskı Teknolojisi
Digital Printing Technology / Dijital Baskı

Product Standard / Ürün standardı 
EN14411 Group Bla

Footnotes / Notlar

R  The edges are rectified. 
Kenarlar rektifiyelidir.

PorcelainFloor Tiles Wall TilesNovelty 
PorselenDuvar KarosuYer KarosuYenilik

MattFrost
Resistance Mat

Donmaya 
Dayanıklı

Shade
Variation

Desen 
Farklılaşması

Rectified
Rektifiyeli

Residential
Konuta
Uygun

Non  
Rectified 

Rektifiyesiz
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Metalcrete_Cold Soğuk Metalcrete_Warm Sıcak

80x80 - 32”x32”
IRON (SIYAH)
K947534LPR01VTE0 7LPR

80x80 - 32”x32”
COPPER (BAKIR)
K947533LPR01VTE0 7LPR

40x80 - 16”x32”
IRON (SIYAH)
K947538LPR01VTE0 7LPR

40x80 - 16”x32”
COPPER (BAKIR)
K947537LPR01VTE0 7LPR

Metalcrete

Sizes 
Boyutlar

Thickness 
Kalınlık

Pieces in Box 
Parça Sayısı

Box m2 

Kutu m2
Box kg 
Kutu Kg

Units in Pallet 
Palet/Adet

Pallet m2 

Palet m2
Pallet Kg 
Palet Kg

80x80 Rectified Rektifiyeli 10  2 1,28  27,5  80  51,2 1100 

40x80 Rectified Rektifiyeli 10  4  1,28  26  25  32 650 

Metalcrete
Body Type:  BIa 
Gövde Tipi: Bla

Water  
Absorption 
Su Çekme 
Oranı

Breaking 
Strength
Kırılma
Direnci

Bending 
Strength 
Bükülme 
Direnci

Resistance to 
Deep Abrasion
Derin Aşınma
Dayanımı

MOHs Pendulum 
Dry TRL 
(55)

Pendulum  
Wet TRL  
(55)

Pendulum 
Dry 4S  
(96)

Pendulum 
Wet 4S  
(96)

DCOF

Rectified /
Non-rectified
Rektifiyeli

Surface 
Yüzey

Size 
Boyut

EN ISO  
10545-3

EN ISO 
10545-4

EN ISO  
10545-4

EN ISO 10545-6 MOHs BS 7976-2 BS 7976-2 BS 7976-2 BS 7976-2 ANSI A137.1 
Section 9.6.1

Rectified Rektifiyeli LP 80X80 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 8 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 ≥ 0.42

Rectified Rektifiyeli LP 40X80 Avg. Ev ≤ 0,5 % > 1300 N Min. 35 N/mm2 max. 175 mm3 8 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 PTVdry ≥ 36 PTVwet≤24 ≥ 0.42

Product Standard / Ürün standardı 
EN14411 Group Bla

Footnotes / Notlar  

F  Suitable for both wall and floor. 
Duvar ve yer için uygundur.

H   Each tile has different shades of 
the color and slightly different 
designs to give real natural 
stone, marble, wood or cement 
impression. 
Her karo, gerçek doğal taş, 
mermer, ahşap veya çimento 
izlenimi vermek için farklı renk ve 
tasarıma sahiptir.

R  The edges are rectified. 
Kenarlar rektifiyelidir.

Body Type / Bünye Tipi 
Colorbody Porcelain / Colorbody Porselen

Surface Alternatives / Yüzey Alternatifleri  
LPR

Basic Tile Actual Sizes / Karo Ebatları
80x80 cm (R 797x797 mm) 
40x80 cm (R 397x797 mm) 

Colors / Renkler
Copper / Bakır
Iron / Demir

Printing Technology / Baskı Teknolojisi
ReaLook

PorcelainFloor Tiles Wall TilesNovelty 
PorselenDuvar KarosuYer KarosuYenilik

Frost
Resistance

Donmaya 
Dayanıklı

Rectified
Rektifiyeli

Residential
Konuta
Uygun
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Technical Characteristics 
Teknik Özellikler
Technische Eigenschaften
Caractéristiques techniques

Test Standard
Test Metodu
Prüfung nach

Méthode du test

PORCELAIN BODY
Unglazed/Sırsız

Unglasierte / non
émaillés

PORCELAIN BODY
Glazed/Sırlı
Glasierte/
émaillés

FLOOR TILE BODY
Glazed/Sırlı
Glasierte/
émaillés

FLOOR TILE BODY
Glazed/Sırlı
Glasierte/
émaillés

WALL TILE BODY
Glazed/Sırlı
Glasierte/
émaillés

EN 14411 Group
BIa Annex G

EN 14411 Group BIa
Annex G

EN 14411 Group BIb
Annex H

EN 14411 Group BIla
Annex J

EN 14411 Group BIll
Annex L

Nominal Size ≥ 15cm Nominal Size ≥ 15cm Nominal Size ≥ 15cm Nominal Size ≥ 15cm Nominal Size ≥ 15cm

Physical Properties
Water Absorption / Su Emme
Wasseraufnahme / Absorption d’eau EN ISO 10545-3 ± 0,5 % ± 0,5 % 0,5% < E ± 3,0 % 3,0% < E ± 6,0 % E > 10%

Modulus of rupture / Eğilme Dayanımı
Biegefestigkeit / Résistance  à la flexion EN ISO 10545-4 Min. 35 N/mm2 Min. 35 N/mm2 Min. 30 N/mm2 Min. 22 N/mm2 Min. 15 N/mm2

Breaking Strength / Kırılma Dayanımı
Bruchlast /Force de rupture EN ISO 10545-4 Min.1300 N (t≥7,5mm)

Min. 700 N (t<7,5mm)
Min.1300 N (t≥7,5mm)
Min. 700 N (t<7,5mm)

Min. 1100 N (t≥7,5mm)
Min. 700 N (t<7,5mm)

Min. 1000 N 
(t≥7,5mm)

Min. 600 N (t<7,5mm)

Min.600N ( t≥7,5mm)
Min.200 N (t<7,5mm

Surface Abrasion /  Yüzey Aşınma 
Widerstand gegen Oberflächenverschleiß /
Résistance à l’abrasion PEI

EN ISO 10545-7 N.A. As specified in the
catalogue

As specified in the
catalogue

As specified in the
catalogue

Not intended to be
used on the floor

Deep Abrasion / Derin Aşınma
Widerstand gegen Tiefenverschleiß /
Résistance à l’abrasion Profonde

EN ISO 10545-6 Max. 175 mm3 N.A. N.A. N.A. N.A.

Linear  Thermal  Expansion / Lineer Isıl 
Genleşme/Linearer Wärmeausdehnungs 
koeffizient/Coeff. de dilatation therm. maxi

EN ISO 10545-8 Max  9 x 10-6 K-1 Max  9 x 10-6 K-1 Max  9 x 10-6 K-1 Max  9 x 10-6 K-1 Max  9 x 10-6 K-1

Thermal  Shock  Resistance / Isı Şokuna Dayanım/
Temperaturwechselbeständigkeit
/ Résistance aux écarts de température

EN ISO 10545-9 Pass / Başarılı
Erreicht /Conforme

Pass / Başarılı
Erreicht /Conforme

Pass / Başarılı
Erreicht /Conforme

Pass / Başarılı
Erreicht /Conforme

Pass / Başarılı
Erreicht /Conforme

Frost  Resistance/Don Dayanımı 
Frostbeständigkeit/ Résistance au gel EN ISO 10545-12 Pass / Başarılı

Erreicht /Conforme
Pass / Başarılı

Erreicht /Conforme
Pass / Başarılı

Erreicht /Conforme
NPD       ----

Coefficient of friction / Sürtünme Katsayısı 
Reibungskoeffizient / Résistance à la glissance

Declared test method
Beyan edilen metod

Angabe Prüfverfahren

As specified in the
catalogue

As specified in the
catalogue

As specified in the
catalogue

As specified in the
catalogue

Not intended to be
used on the floor

Crazing resistance / Sırlı karolarda çatlamaya
dayanım/ Widerstand gegen Glassurrisse
Résistance au tressaillage

EN ISO 10545-11 ----- Pass / Başarılı
Erreicht /Conforme

Pass / Başarılı
Erreicht /Conforme

Pass / Başarılı
Erreicht /Conforme

Pass / Başarılı
Erreicht /Conforme

Reaction to Fire /Ateşe Dayanıklılık / 
Reaktion gegenüber Feuer / Réaction au feu ----- Class A1 or A1FL Class A1 or A1FL Class A1 or A1FL Class A1 or A1FL Class A1 or A1FL

Small colour differences for plain coloured 
tiles/ Tek renkli karolarda küçük renk 
farklıları/ Farbabweichungen zwischen
einfarbig glasierten keramischen Fliesen
und Platten / de faibles différences de
couleur entre carreaux céramiques de couleur unie

EN ISO 10545-16 ΔE < 1,0 ΔE < 0,75 ΔE < 0,75 ΔE < 0,75 ΔE < 0,75

Chemical Resistance
Staining resistance/Lekelenmeye
Dayanım/Fleckbeständigkeit / Résistance 
aux taches

EN ISO 10545-14

Test Method
Avaliable

Test Metodu bulunur
Prüfverfahren

vorhanden
Méthode d’essai

applicable

Min. Class / Sınıf 3
Klasse/Classe 3

Min. Class / Sınıf 3
Klasse/Classe 3

Min. Class / Sınıf 3
Klasse/Classe 3

Min. Class / Sınıf 3
Klasse/Classe 3

Resistance to household chemicals and
swimming pool water cleaners / Ev kimyasalları
ve yüzme havuzu temizleyicilerine dayanım /
Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien und
Badewasserzusätze / Résistance aux
produits ménagers

EN ISO 10545-13
Class / Sınıf

Klasse/ Classe
Min. B

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

Min. B

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

Min. B

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

Min. B

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

Min. B

Resistance to  low concentrations
acids&alkalis / Düşük konsantrasyonlu asit
ve alkali dayanımı / Beständigkeit gegen
Säuren und Laugen mit niedriger
Konzentration / Résistance aux produits
bas concentration acides et bases

EN ISO 10545-13
Class / Sınıf

Klasse/ Classe
LA-LC

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

LA-LC

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

LA-LC

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

LA-LC

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

LA-LC

Resistance to  high concentrations
acids&alkalis / Yüksek konsantrasyonlu asit
ve alkali dayanımı / Beständigkeit gegen
Säuren und Laugen mit hoher
Konzentration / Résistance aux produits
haut concentration acides et bases

EN ISO 10545-13
Class / Sınıf

Klasse/ Classe
HA-HC

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

HA-HC

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

HA-HC

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

HA-HC

Class / Sınıf
Klasse/ Classe

HA-HC

Dimension and surface quality
Length and Width / Uzunluk ve Genişlik
Länge und Breite /Longueur et largeur EN ISO 10545-2 ± 0,6%   ± 2mm ± 0,6%   ± 2mm ± 0,6%   ± 2mm ± 0,6%   ± 2mm ±  0,5 %   ± 2mm

Thickness / Kalınlık
Dicke / Epaisseur EN ISO 10545-2 ± 5% ± 0,5mm ± 5% ± 0,5mm ± 5% ± 0,5mm ± 5% ± 0,5mm + 10% ± 0,5mm

Thickness / Kalınlık
Dicke / Epaisseur EN ISO 10545-2 ± 0,5% ± 1,5mm ± 0,5% ± 1,5mm ± 0,5% ± 1,5mm ± 0,5% ± 1,5mm +  0,3% ± 1,5mm

Thickness / Kalınlık
Dicke / Epaisseur EN ISO 10545-2 ± 0,5% ± 2mm ± 0,5% ± 2mm ± 0,5% ± 2mm ± 0,5% ± 2mm ± 0,5% ± 2mm

Thickness / Kalınlık
Dicke / Epaisseur EN ISO 10545-2 ± 0,5% ± 2mm ± 0,5% ± 2mm ± 0,5% ± 2mm ± 0,5% ± 2mm ± 0,5%

- 0,3 %
± 2mm
-1.,5mm

Surface Quality / Yüzey Kalitesi
Oberflächenbeschaffenheit /Qualité de surface EN ISO 10545-2 Min. 95 % Min. 95 % Min. 95 % Min. 95 % Min. 95 % 

Teknik Özellikler / Technical Characteristics

14.08.2018   Rev: 01

VitrA tiles conforms to EN 14411 Standard requirements which are specified in the related product groups with better values. / All references to as well as quotations from product and test standards are 
to be considered as information which is not binding. The latest versions apply. You can find most recent information about warranty conditions, cleaning and care instructions, technical characteristics 
in PRO Nature catalog. Garanti koşulları, temizlik ve bakım talimatları, teknik özellikler ile ilgili en son bilgileri PRO Nature kataloğunda bulabilirsiniz.



 

 

 

genel merkez headquarters

VitrA Karo San. Ve Tic. A.S.
Büyükdere Cad. Ali Kaya Sok. No: 5

Phone: +(90 212) 350 80 00
Fax: +(90 212) 350 85 58

 

Park 34 Collet Way,
Didcot Oxon Ox11 7WB, UK
Phone: +(44 1235) 750 990

Fax: +(44 1235) 750 985

VitrA Fliesen GmbH-Co. KG.
Brucknerstrasse 43

56566 Neuwied, Germany
Phone: +(49 2622) 7007-0

Fax: +(49 2622) 7007-60

VitrA Plitka LLC
142253, bld. 1, Bolshevik settlement,

Serpukhov district, Moscow region Russia
Phone: ( +7 496) 738 06 08

Fax: (+7 495) 520 78 76

 

Phone: +(90 212) 233 07 78
Fax: +(90 212) 232 94 67

Phone: +(90 216) 467 06 40

Agrippinawerft 24
D-50678 Köln, Cologne

Phone: (49-221) 27 73 68-0
Fax: (49-2622) 88 95 500

Varshavskoe highway, 9, bld.1

117105 Moscow
Phone/Fax : +7 (495) 221 76 11

vitraglobal.com
vitra.com.tr

contacts


